

2010年4月20日 星期二



竞技

文娱

网事

金融

乐活

▶18版

▶19版

▶22、23版

▶30版

编辑/周中全
校对/闫方

17

杜锋，受伤还是演戏

广东男篮与新疆队的打架事件仍在调查中

□本报综合报道

18日在东莞举行的全国男子篮球职业联赛(CBA)总决赛第二场比赛中,广东东莞银行队85:80击败新疆广汇队。在比赛结束时新疆队外援查尔斯与广东队杜锋发生冲突,目前这一事件还没有定论,中国篮球协会相关人员还在调查取证。



杜锋倒地不起。

杜锋被击打后倒地不起

当比赛进行到新疆队最后一次进攻时,新疆队外援查尔斯与广东队杜锋在篮下争夺篮板球时发生肢体接触。从记者角度来看杜锋有一个头部顶查尔斯的动作,查尔斯随后将杜锋击倒,杜锋倒地不起。之后现场观众向场地里投掷杂物,保安和警察立刻冲进场地将双方球员保护出赛场,杜锋在比赛结束后大约10分钟才被用担架抬到更衣室。

查尔斯掌击杜锋。

在额头上,鼻孔里插着输氧管。

医生:没有出血或骨折

在休息室里广东队队医表示,杜锋出现了恶心晕眩的症状。在赛后送往人民医院拍了CT之后,当班的医生表示:“从现在的情况来看,(杜锋)没有出现出血或者骨折的迹象,回去之后注意休息。”

查尔斯:他是装出来的

当记者询问查尔斯有没有打杜锋时,查尔斯明确回答“没有”,随后对于是否害怕篮

协处罚自己,查尔斯说:“我不怕,他(杜锋)根本就是装的。”

杜锋随队出征乌鲁木齐

据CCTV-5报道,19日下午,杜锋跟随广东队踏上了前往乌鲁木齐的班机。19日上午他前往医院进行了复查。“医生建议我休息两天再去。”杜锋表示。但为了尽快结束战斗,杜锋还是选择随队出征。

由于杜锋和查尔斯的冲撞发生在比赛终场哨响后,因此处罚办法应该按照赛后打架事件处理。目前杜锋与查尔斯的冲突录像已经递交至中国篮协,据CCTV-5报道,篮协可能在周二作出处罚。

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618